Exercice donné sur Pronote le mardi 17 mars.

Prendre une feuille (pour répondre aux questions) et le manuel d'Histoire-Géographie aux pages 198-199.

1. Présenter le document 2 (nature, sujet, source, date).
2. Classer ces métropoles de la moins peuplée à la plus peuplée : Tokyo - Lagos - Calcutta
3. Laquelle de ces 3 métropoles connaît la plus forte croissance depuis 25 ans ?
4. Quel continent compte le grand nombre de mégapoles (villes de plus de 8 millions d'habitants) ?
5. Quel continent n'en compte aucune ?
6. Quel continent possède le taux d'urbanisation le moins élevé ? Nomme ses métropoles les plus peuplées. Quel est le taux de croissance de ces métropoles ?
 
Répondre à chaque question par une phrase.
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